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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Kleuter- en lager onderwijs  -  Taalinitiatie

Collega Ann Brusseel peilde met schriftelijke vraag nr. 437 van 17 juni 2016 naar het 
aantal basisscholen waar taalinitiatie werd aangeboden. Graag vernam ik van de minister 
de actuele stand van zaken. 

1. Hoeveel kleuterscholen boden dit schooljaar taalinitiatie aan? Graag het overzicht 
met vermelding van de naam van de school, koepel of net, provincie, fusiegemeente 
en om welke taal/talen het gaat.

2. Hoeveel lagere scholen, tot en met het vierde leerjaar, boden dit schooljaar 
taalinitiatie aan? Graag het overzicht met vermelding van de naam van de school, 
koepel of net, provincie, fusiegemeente en om welke taal/talen het gaat.

3. Kan de minister op basis van de tellingen een overzicht geven van de evolutie van 
het aantal scholen dat taalinitiatie aanbood sinds 2009-2010, alsook het aantal 
scholen dat ermee stopte? Graag met het onderscheid tussen:

a) de kleuter- en lagere scholen tot en met het vierde leerjaar;

b) de lagere scholen in het vijfde en zesde leerjaar.

4. Sinds 1 september 2017 is het toegestaan dat scholen zowel facultatief als binnen 
het curriculum een andere taal naast het Frans aanbieden. 

Kan de minister een overzicht geven van de scholen waar, van het derde tot het 
zesde jaar, dit wordt aangeboden binnen het curriculum? Om welke taal gaat het? 
Graag het overzicht met vermelding van de naam van de school, koepel of net, 
provincie en fusiegemeente.



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 488 van 22 juni 2018
van JO DE RO

Ik verwijs naar mijn antwoord op SV nr. 7 van 26 september 2017. In Discimus is de 
mogelijkheid voorzien om de aangeboden taalinitiatie op het niveau van de leerling te 
registreren. Scholen zijn echter niet verplicht om gegevens met betrekking tot het aanbod 
taalinitiatie in het Frans, Engels of Duits in het kleuter- en lager onderwijs aan het 
Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI) door te geven. 
Het vermoeden is groot dat niet alle scholen registreren dat ze een taalinitiatie uitwerkten. 
Op de gegevens wordt geen kwaliteitscontrole gevoerd. 

Ik beschik dus niet over de nodige betrouwbare gegevens om deze vraag te beantwoorden.


